stolsta 2

= ="
1. & 299 AABCOJA BP : PC = 3 : 40|21, | 3. ©-& 23 Zo] Hast T 24 | m o] 9rh
AABC O YWol7t 49ecm? & o, AAPC Q] Yol? ADBC = 20cm? ©]1, @ M £ BC 9 4d o,
AABM 9] o|E Fatoet.
A ; A D
C
B P m | Il
B M C
@ 14cm? @ 21cm? ® 28 cm?
@ 30cm? ® 42cm?

th2 AABC 9] Holi= 30em? o]tk BD 9] Zo|7t

DC 9] dolKt}t 2w Aty & o, AADC 9] Yol

Fatelet.

4. o= I9oA BPAEYE ABCD 9 Hol7F 20 cm?
A of, AD 919] ¢12]e] A P of tiste] APBC 9] 4
ol& stofzt.

A p D




5. o 192 OABCD ¢ ¥ BC 9 944 9o | 8. thg 1d3} Zo] AD//BC &1 Atta]E ABCD A

AC//DE 7} =4l ¥ E & -2 Zoltt. DABCD 2 AABO = 20cm? , 2DO = BO ¥ 4], ADBC 9] Ho]
wol7k 30em? & W, AABE 9] Hol&? 9
D A D
0
A
B c
@ 40cm? @ 50cm? ® 60cm?
B E

C @ 70cm? ® 80cm?
@ 15cm? @ 20cm? ® 25cm?
@ 30cm? ® 60cm?

9. th& 199 JABCD & AD//BC ¢l Atthe]ZEo]
ot T Ao wAL 0 7 & 4, AABC =
50cm?, ADOC = 15cm? ©|t}. o] o, AOBC 2] 4

o] E?
6. S I1¥A AE /DB ©]1, OABCD = 12cm? A D
o, ADEC 9] Y o]& F5lofzt,
D (6]
A
B C
@ 25c¢m? @ 35cm? ® 45cm?
E B C
@ 55cm?2 3 65cm?2
10. &2 1"olA AB//DC°]il, AABC = 16cm?,
- _ 2 0] =S
7. the 197 2] AD//BC 9 ATl E ABCD oA ADBE = 34cm? ¢ o, JABED ] §°o]=?
ADCO 9] ¥o]7} 40 ¢ i, AABC 2] Yo|& F5}¢] A D
. ﬂ
(&, 2A0 =CO) 5 C E
A D
0 @ 30cm?2 @ 35cm? ® 40cm?2
B C @ 45cm? 3 50cm?2




11. & T894 AABC 9] Holx 24cm? o] AD :
DB=1:2,DE:EC=1:3¢< u, AEBC 9] Ho]

=7
A
D
B C
® 4cm? @ 8cm? ® 12cm?
@ 16 cm? ® 20cm?
S — 1—

12. & 394 AD//EC ©la, BD = |BC °|i,
E:5cm,@=80m%}q,ﬁ§§}$€_gg
olg Fatolet.

.
A
5cx“;1
B >c

13. the 2] HAARAE ABCD ©] Wl 70cm? o] 7
BP:PD =2:3 o[t} AABP ©] Ho]=?

A D
B C
@ 5cm? @ 10cm? @ 14cm?
@ 21cm? ® 25cm?

14. or2 I3 72 PPAHEP ABCD ©f|4] BP : DP =
1:2 9|tk OABCD = 24cm? & o, AAPD 9] Hol&
“Fotod 2t

15. ot 199 AttE]E ABCD + AD//BC , AO :
OC =1:3°]1 AABD = 20cm? ¥ 9], ADBC 9
ol

A D
)
B C
@ 30cm? @ 45cm? ® 60cm?
@ 75cm? ® 90cm?

16. o2 197 Zo] AD//BC 21 AtthE]&E ABCD 9
A OA : OC = 2: 3 o|t}. AAOD = 10cm? ¥ o,
OABCD 9] Yo]& “tstofet.

A

LN,

D




17. o2 293} Zo] AD//BC 2l AtttE]& ABCD oA
AO:CO=1:30°]1 AAOB = 6cm? ¥ 1, AOBC
o] glo]& ot}

A D

18. o 173} o] AD//BC 9 ArkelE ABCD oA
ADCO =18 & @, AABC o] {olS Fajole}.
(&, 3DO = 2BO )

19. o2 293} Zo] AD//BC 2l AtttE]&E ABCD oA
OD: 0B = 2:3 o]t} AOCB 9] Ho]7} 18 ¢ o,
OABCD 9] Yo]& Fstofet.

N

8N\

o
.
o
1S
.
rlo
o,
o2,
>
rE
ol
>
)
aQ
W)
lo
)
N
rx
>
a

21. o2 I3 9] HPAhAY ABCD A H E+& ¥ AB 9]
ZHo]1, DP : PE = 2 : 10|t} HPAIHST ABCD
o] §ol7t 600 wl, ADPQ 9] WolE Fstofzt.

22. g I93 T2 AABCYA AB//DE°|X,
AABC = 30, ADBC = 249 ©j, AABE 9] Ho|&
Tshof 2t




23. S 183 2 AABCO|A AD : DB =1 : 1,
DO:0C=1:5 AF : FC = 1: 3°|t}. AABC 9]
wol7k 1200 ¢ W, ACOF 9] Yol|& atolzt,

24. ot 139 PPAHY ABCD A AB 9] dFA
Aol ¢t H E S ot ED ¢ BC o w2 F & gict.
AABF = 12em? & o, AFEC 9] Y o]& atoia},

A D

25. th2 IHoA AlthE]lE ABCD = AB//CO , AO :
CD = 1:2 °]1 AF8]ZE ABCD 9] Yo]7} 27cm?
< o, AAOB ¢ Hlo]=?

A B
D‘lC
@ 3cm? @ 4cm? ® 5cm?

@ 6cm? ® 7cm?




